



div>

В середине июня состоялось крупнейшее за последнее десятилетие повышение цен в гонконгском метро, пригородных поездах и лайтрейле компании MTR. В среднем тарифы разовых поездок увеличились на 5,4%. Ранее цены несколько лет вообще не менялись, а затем было два незначительных повышения, напоминает соб.корр. Travel.ru.

По карману туристов такой рост цен серьезно не ударит, тем более что транспортные тарифы в Гонконге весьма умеренные. Для более чем половины возможных поездок цена возрастет в пределах 0,4 гонконгского доллара (0,04 евро), и лишь менее десяти процентов поездок подорожают больше чем на доллар (0,1 евро).

В качестве компенсации повышения введены несколько временных скидочных акций. Туристы могут воспользоваться лишь некоторыми из них - в частности, скидкой в 10% на вторую за день поездку на метро. Это предложение действует только для владельцев билета Octopus Card и только с 31 декабря до 30 июня будущего года.

// *Юрий Плехотниченко*